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Άσκηση 1 [ap1] Έστω τα διανύσματα

x⃗ =
[
2 1 3

]
και y⃗ =

1
5
2

 .

Υπολογίστε, αν ορίζονται, τα παρακάτω γινόμενα: (αʹ) x⃗ y⃗ (βʹ) x⃗T y⃗ (γʹ) y⃗T x⃗ (δʹ) y⃗ x⃗

Άσκηση 2 [ap5] Έστω

A =
[

1 2
3 4

]
και B =

[
5 1
0 2

]
.

Να υπολογιστούν τα γινόμενα AB και BA. Ισχύει AB = BA για τους συγκεκριμένους πίνακες;

Άσκηση 3 [ap38] Έστω πίνακας

A =

−1 2
3 0
0 2

 και διάνυσμα −→x =

 1
0

−1

 .

Υπολογίστε την νόρμα-1, την ευκλείδια νόρμα και τη νόρμα απείρου του διανύσματος

−→y = AAT−→x .

Άσκηση 4 [ap39] [Δελής, Σεπ. 2019] Έστω πίνακας

A =
[

1 2 1 1
1 1 0 1

]T

και διανύσματα −→x =
[
−1 1 −2 3

]T
και −→y =

[
2 3 1 −1.

]

Υπολογίστε τις ποσότητες ∥A
(
ATA

)−1 AT∥1 και ATxTyA.

Άσκηση 5 [ap51] [Δελής, Φεβ. 2020] Για τούς πίνακες

A =
[

1 3 −4
0 −2 1

]
, B =

−2 1 1
0 5 2
1 3 −1


και τα διανύσματα x⃗ = [−1, 2, 3]T και y⃗ = [−2, 2] υπολογίστε, όπου είναι δυνατόν, τις ποσότητες

(i) ∥⃗x y⃗ A∥∞

(ii) (A x⃗ y⃗)−1

(iii) ∥⃗xTBAT∥1
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